

杨永志在县委常委会上强调 要弘扬主旋律传播正能量

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 范涛 杨军强 王远)12月18日上午,县委书记杨永志主持召开县委常委会。县领导张帆、苏中林、祁永亮、宋志军、李飞、朱在红、朱伟、王智华出席会议。

会上,县委常委、宣传部长朱在红传达学习了全市宣传思想工作会议精神,汇报了宣传系统有关工作,杨永志全文领学了市委书记徐光的重要讲话。

杨永志指出,淮阳县舆情复杂,但通过县委宣传部的艰苦努力,在网络监管、正面宣传和重大事项的舆论引领等方面做出了突出成绩,应该给予充分肯定。

杨永志强调,做好新形势下的宣传思想工作尤其是意识形态工作,事关党的前途命运,事关国家长治久安,事关民族凝聚力和向心力,必须深刻认识宣传工作的极端重要性,自觉增强工作的责任感和使命感。

淮阳组团赴固始学习 信访工作先进经验

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 范涛 萨锋 王远)为学习借鉴固始县群众信访工作经验,查找自身工作不足,促使信访工作再上新台阶,近日,淮阳县组织由县委书记杨永志带队,部分县处级领导干部、各乡镇(场)党委书记、县直重点局负责人、县委群众工作部有关班子成员及科长组成的71人学习考察团,赴信阳市固始县学习考察群众信访工作先进经验和做法。

近年来,固始县扎实推进领导干部接访下访,集中化解信访积案,积极创新体制机制,努力强化源头预防,狠抓工作责任落实,有效解决了群众反映的实际问题,未发生赴京到省集体上访、非正常上访,连续11年被省委、省政府授予“全省信访工作先进单位”称号。

考察团认真考察学习群工部软硬件建设、制度机制建设和接访处访工作。在固始县信访接待大厅,考察团仔细查看县处级领导接访日程和科级以上干部手机号码

感,站在讲政治、讲全局的高度严抓重管,切实把中央、省委、市委的决策部署落到实处。

杨永志要求,通过县内县外、上上下下的共同努力,淮阳已通过复杂时期的考验,目前全县大局呈现出整体稳定、稳中有进、稳中向好、稳中蓄势的局面。在既爬坡又加速还转弯的发展节点,必须牢牢把握宣传思想工作的主动权,弘扬主旋律,传播正能量,充分发挥思想引领、舆论推动、精神激励和文化支撑作用,引领全县干群不折腾、不摇摆、不懈怠,发扬市委书记徐光提出的“滚石上山”精神,振奋精神,负重前行,求实求效,为促进全县经济社会健康发展、务实发展、和谐发展而努力奋斗。

会议还研究了宣传贯彻十八届三中全会精神、全国文明县城创建、县电视台建设等工作。

努力形成人人热爱家乡的社会氛围

——纪念牛明领

□杨永志

我来淮阳工作时,老牛已“退二线”5年。听说老牛去世的消息,我内心抑制不住悲痛,追思良久难返。何以如此?是个人私情,是工作友谊,我觉得更多的是在心灵深处真诚而又相通的对淮阳的热爱、对事业的执著,是一种道义,是一种精神。

老牛从一个贫寒的农家子弟走上县中层领导岗位,几十年的生历程中,书写的都是进取、是奋斗、是坚强,是境界、是责任、是品德。他教书育人时,兢兢业业,为社会培养了一大批优秀人才,有的走上领导岗位,有的成为业界精英。他走上仕途后,当过乡镇和县直局负责人,服务过两任县委主要领导,殚精竭虑辅政,呕心沥血做事,参与了许多事关全局重大决策的形成及实施。他一直倾心宣传、推介、谋划淮阳的文化旅游。我们耳熟能详的“北方水都、水城淮阳”、“南有杭州,北有陈州;南游西湖,北游龙湖”、“中国的历史,一千年看北京,三千年看西安,八千年看淮阳”等都是出自老牛之手,很多都在国内外叫响,为大家了解淮阳、关注淮阳、走进淮阳的名片。

他离开领导岗位后,“扬鞭自奋蹄”,以弘扬淮阳文化为己任,带领县诗词学会成员笔耕不辍,不辞劳苦地搜集、整理、挖掘淮阳的文史资料、名人典故、遗存渊源等,结集出版了《细说龙湖》、《寻访七台八景》等书籍。“铁肩担道义,妙笔书陈州”。专科的学历却给清华研究生侃侃讲国学。他带着对文化旅游产业发展的美好愿景,深度思考文化旅游产业发展的突破口和路线图,及时为党委政府建言献策,《弘扬始祖文化之我见》,“一字一句凝心血,一草一木总关情”。即使在生命的最后几个月里,他仍一边顽强地与病魔作斗争,一边马不停蹄地谋划、推进陈楚古街文化旅游项目。

老牛去世后,许多人从四面八方赶来,或登门吊唁,或撰文悼念:“陈楚俊才,理政惠民任劳任怨;文坛名将,吟诗作赋求求真”,“孜孜以求,自成大道,堪为士林表率”。

本报驻淮阳记者站欢迎提供新闻线索

热线:13592220039 邮箱:zkrbhjy@126.com

党的十八届三中全会 市委宣讲团走进淮阳

杨永志强调,要把效果体现在推进工作和加快发展上

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 范涛 张翰文 杨军强)12月11日,市委宣讲团党的十八届三中全会精神报告会在淮阳召开。市委宣讲团第一组组长、市委党校副校长、副教授王国连作报告。报告会由县委书记杨永志主持。全县副县级以上领导干部,县直各单位党政正职,各乡镇(场)党委书记、乡镇(场)长,县委各部委常务副职参加报告会。

报告会上,王国连用生动朴实、通俗易懂的语言,旁征博引、深入浅出地作了一个高质量、高水平的精彩报告,对十八届三中全会《决定》的起草过程和基本框架作了详细介绍,对全面深化改革的重大意义、指导思想、总体目

标、基本原则,中央确定的各项改革任务和重大举措,切实加强和改善党对全面深化改革的领导,以及结合河南、周口实际如何贯彻落实十八届三中全会精神等作了详细阐述,既有理论高度、思想深度,又有很强的针对性和实效性。

杨永志指出,贯彻落实好十八届三中全会精神,要进一步抓好学习领会。学习习近平总书记的讲话精神、《决定》和关于《决定》的说明,做到真学真懂、真信真用、真抓真改。要组织开展好“四个一”活动,即县四个班子领导和各乡镇(场)、县直各单位主要负责同志,要每人写一篇心得体会;组织开展一场青年干部专题读书学习班;举

办一场研讨班;推出一批带有改革意义的工作举措。要进一步抓好宣讲普及。要广泛开展宣讲活动,向干部群众讲清楚为什么改、改什么、怎么改,汇聚起推进改革的强大正能量。要进一步抓好舆论引导。把宣传全会精神摆在突出位置,广泛宣传全会提出的重要观点、重要任务、重大举措,广泛宣传各地各部门贯彻落实的具体举措和实际行动。

杨永志强调,贯彻落实党的十八届三中全会精神,要把效果体现在推动工作、加快发展上。一是抓好经济运行。县四个班子分管领导、乡镇(场)和县直单位负责人,要对照年初责任目标做到胸中有数,弄清楚有多少差距、怎么样去

加把劲弥补。弄清楚在全市的名次,不但要完成基本数,还要努力创先争优。二是抓好项目建设。以项目带动经济增长、结构调整、产业升级、领导方式转变、干部作风转变和社会风气转变,还要以项目树立形象、提振信心、凝聚共识和力量。要以改革创新精神推进项目建设,把项目由脑子里想的变成纸上画的,由纸上画的变成地上建的,由地上建的建成产品和效益。三是抓好平安建设。坚持稳中求进,做好安全生产、社会治安、信访稳定、食品安全、交通安全、学校安全以及消防安全等方面的工作。四是抓好政法系统“正风肃纪回头看”活动。突出抓好执法理念、执法能力和执法作

马明超在面对面解决群众诉求时指出 群众利益无小事 抓信访就是抓民生

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 张翰文)近日,县长马明超来到群众工作部接访大厅,面对面倾听群众诉求,零距离解决群众反映的热点、难点问题。县领导刘学奎、范闽杰、严新爱、李凤丽及相关部门负责人参加了接访。

马明超认真查看信访材料,认真听取来访群众的诉说,仔细询问事情的原委,广泛听取有关部门意见,核实有关政策。对每一位上访群众提出的困难和问题,都现场作出答复。来访事件清晰明了的,要求相关单位当场给予处理答复;事件复杂的,指示县信访局登记备案,由分管县领导牵头,有关单位和部门协调配合,想

方设法及时予以处理,限期回复;对不符合政策法规的诉求,也耐心地给予了解释说服。同时强调必须坚持依法、政策、程序办事,公平公开公正处理。

马明超指出,群众利益无小事,抓信访就是抓民生,要能够直接解决群众困难,做到件件有着落,要维护群众切身利益,满足群众合理诉求。他要求,各级各相关部门领导要主动下到基层,听民声、解民忧,确保群众诉求不积压。要把解决群众信访诉求作为民生工作的一部分,在做决策、办事情的过程中,站在群众的立场上,多为群众考虑,努力从源头上减少信访问题的发生。

河南联塑实业有限公司 跻身国家高新技术企业

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 范涛 军强 王远)河南联塑实业有限公司是全国知名的塑料管道及塑料挤出生产设备制造企业,系省“百高企业”、县塑料产业龙头企业。近年来,该公司不断加大科技创新投入力度,研发生产一系列新产品,其中PE给水管材、PE燃气管材、PVC排水管材3个产

品荣获“河南省名牌产品”。

近日,经国家高新技术企业认定管理工作领导小组办公室认定批复,该企业荣获国家高新技术企业荣誉称号,知名度将进一步得到提升,将获得更多的国家技术创新支持。据悉,全省共86家企业、周口市共3家企业获此殊荣。

淮阳创新形式宣讲十八届三中全会精神



宣讲团成员杨超群在省劳模藏世俊家中宣讲党的十八届三中全会精神。

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 闫峻岭 文/图)近日,淮阳县“十八届三中全会宣讲团”走进全国劳模苏荣芝、省劳模藏世俊家中,用唠家常的方式,宣传党的政策,传递党的福音,讲解公报中的“三农政策”、“城乡一体化

发展”等人民普遍关心的问题,受到村民们的好评。

据了解,自党的十八届三中全会精神宣讲活动启动以来,该县精心组织,创新形式,或发送报纸书籍,或举办宣讲报告,深入机关、企业、社区、农家院落、田间地头,采

用老百姓喜闻乐见的方式,用浅显易懂的语言进行宣传,使十八届三中全会精神和党的惠农政策家喻户晓、深入人心。生动活泼、独具特色的宣讲活动,让广大群众了解了党的十八届三中全会精神,畅想美好生活,坚定了跟党走的信念。

开拓视野长见识 学以致用谋发展 淮阳组织党外及少数民族干部赴昆山学习



本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 徐常青 文/图)“昆山之路是艰苦奋斗之路、开发开放之路、改革创新之路、全面小康之路……”12月16日,淮阳县党外及少数民族干部培训班在江苏省昆山市委党校如期举行。在首场培训课上,授课人昆山市开发区区委副书记李春发这样概括昆山改革开放的成功实践。

今年以来,为开拓干部视野,提高干部谋发展的本领,淮阳县有针对性地接连组织科级干部赴昆山外出学习培训,本批近50位党外及少数民族干部已是赴昆山学习的第4期学员。

12月16日,在培训班开班仪式上,昆山市委副校长钱秋霞致欢迎辞,并简要介绍了昆山发展之路,

带队领导县委常委、统战部部长谢留定对学习提出具体要求,希望全体学员珍惜学习机会,学有所思,学有所用,更好地为促进淮阳经济社会健康、和谐、务实发展作出贡献。随后,学员们纷纷表示,要把昆山发展的好经验带回去,用以指导具体工作,为实现富民强县作贡献。

通过学习考察,学员们对参加此次培训反响热烈,对昆山的经济、政治、文化等各个层面的基本状况有了切身的感受,认为这次培训让自己受益匪浅,解放了思想,开拓了视野,增长了见识,明确了发展思路,增强了发展的紧迫感和责任感。学员们纷纷表示,要把昆山发展的好经验带回去,用以指导具体工作,为实现富民强县作贡献。

培训,本批近50位党外及少数民族干部已是赴昆山学习的第4期学员。

12月16日,在培训班开班仪式上,昆山市委副校长钱秋霞致欢迎辞,并简要介绍了昆山发展之路,

带队领导县委常委、统战部部长谢留定对学习提出具体要求,希望全体学员珍惜学习机会,学有所思,学有所用,更好地为促进淮阳经济社会健康、和谐、务实发展作出贡献。随后,学员们纷纷表示,要把昆山发展的好经验带回去,用以指导具体工作,为实现富民强县作贡献。

培训,本批近50位党外及少数民族干部已是赴昆山学习的第4期学员。

12月16日,在培训班开班仪式上,昆山市委副校长钱秋霞致欢迎辞,并简要介绍了昆山发展之路,

带队领导县委常委、统战部部长谢留定对学习提出具体要求,希望全体学员珍惜学习机会,学有所思,学有所用,更好地为促进淮阳经济社会健康、和谐、务实发展作出贡献。随后,